

忠诚履职 一心为民

——记县人大代表、姜楼镇联伍社区“两委”委员于培利

□本报记者 郭海涛 报道
于培利是姜楼镇联伍村人，县第十七、十八届县人大代表，姜楼镇联伍社区“两委”委员、联伍网格党支部书记。自担任人大代表以来，他认真加强政治学习，积极参加代表培训，履职尽责，扎实工作，真实反映社情民意、积极建言献策、切实为民办实事，为姜楼镇及全县经济社会发展作出了积极贡献。

牢记代表使命，真心履职为民。

于培利重视代表身份，努力把人民的利益体现好、维护好。他经常深入到本选区的单位和选民中进行走访，主动听取并征求意见的意愿和反映，获取第一手资料。他带领着本村群众代表外出探索致富路，在多次尝试后，确立了以汽车配件为主的发展思路，这一思路得到了村民的支持。目前汽车配件商铺发展到20余家，本地传统网加工30余户，解决剩余劳动力300余人。

做为一名人大代表不仅要有良好的群众基础，更要有较强的分析、判断和归纳能力。一开始村内发展不好，群众怨气不断，于培利静下心来分析，发现“要致富先修路”，村内路不通是发展的瓶颈。于是于培利多次组织召

开村干部会和村民议事会，研究制定了村庄整治方案，并把整治村街放在首位，先后投资60余万元开通了总长3公里的三纵四横七条街道，修建排水沟6000米，铺砌胡同2万平方米，粉刷墙1.5万平方米，拆除房屋100余间，为村庄发展打下了良好的基础。

发挥代表作用，提高督政议政水平。

于培利积极参加县人大组织的各项学习活动，全面系统地学习了与人大工作有关的《宪法》《代表法》《地方组织法》等法律法规，用理论武装头脑，增强了法律意识，有效的提高了自己的人大代表工作水平。

在召开人代会期间，于培利充分发挥代表作用，认真听取大会的各项报告，并在审议大会报告过程中，站在推动全县高质量发展的高度，踊跃发言，陈述观点，积极提出合理建议。人大代表行使职权，就是要充分体现了人民的意志，反映人民的意愿和要求，促进全县经济可持续发展和社会全面进步。于培利充分利用自己的个人优势特长，引导村民种植、养殖，发展个体经济，跑信息，找销路，带领群众共同发家致富。为活跃经济发展，于培利带头组织、征求意见建议，在

本村设立了集贸市场，不仅为村集体增加近1万元的收入，还大大方便了周边村庄群众的生产生活，受到当地百姓的一致好评。村内绿化树木采取“户管理、村受益”的方法，利用绿化树木的更新换代，已为村集体增加收益近30余万元，在村集体公共事业上没有向群众要一分钱，创造了“联伍村发展模式”。

“作为一名县人大代表，我会认真履行代表职责，充分发挥代表作用，自觉遵守代表纪律，积极代言献策，践行‘人民选我当代表，我当代表为人民’诺言。”于培利说。

砥砺奋进育桃李

——记县政协委员、县第一实验学校教师马振英

□本报记者 郭海涛 报道
马振英是县一实的一名普通教师，1990年，她走上三尺讲台。教室里，50个懵懂稚嫩的孩子让她心生喜欢。从那一刻起，用真诚和爱心、用尽职和敬业浇灌每一株幼苗茁壮成长便是马振英坚守的教育梦想。2012年，马振英光荣地成为一名县政协委员。马振英积极参加县政协会议和各项活动，认真倾听群众呼声，积极书写提案。在实际工作中，她将政协的职能和本职工作有机结合，勤恳踏实，开拓创新，取得了一定的成绩。

作为一名教育界的委员，是广大

教职工的代言人。为履行好职责，马振英认真学习了政协章程，充分认识政协政治协商、民主监督、参政议政这三大职能的重要性。在日常工作生活中，她密切与广大教职工的联系，深入开展调查研究，广泛了解社情民意。积极参与本系统、本单位的民主管理和服务监督。按时出席政协会议，积极参加政协活动，到县文化局、一中等单位进行专题调研。参与无主题“社情民意”座谈会，提出了《给学生减负，先给教师减负》的建议，得到了市县政协领导的高度重视，并作为重点社情民意进行推报。她书写的多条社情民意被采纳，书写的提案《整治校园周边环境，确保学生上下学安全的建议》被列为重点提案进行督办。

从教以来，马振英认真钻研专业书籍，积极参加各级各类教育教学培训，不断更新理念，提高专业素养。伴随着课改的纵深发展，她的课程意识、生本意识在教学实践中不断丰盈。备课时，站在课程的角度，研究课标，解读教材，进行“板块式”教学设计；课堂上，给学生充分的时间学习、思考、反思，做到整体让学，形成了自己的高效课堂教学模式。课后，认真

辅导学生，帮助关心困难学生度过学习难关，形成知难而上的学习品质。在担任小学一部主任期间，马振英时刻不忘自己的职责，牢固树立“教育就是服务，管理更是服务”的思想，任劳任怨，从不计较个人得失。她将常规管理作为首要工作抓细抓实，各项工作常规逐渐内化为师生的良好习惯，保证了教育教学质量的稳步提升。

教研和研是教学的双翼。在抓好常规教学的同时，马振英潜心开展教研工作。在同课异构、我的模式我的课等课堂研讨中，指导教师备课、上课，反复磨课。在教师读书沙龙、学生读书比赛等读书活动中引领师生学习交流，形成共教共研，共学共高的良好氛围。每位老师的专业水平得到发展，团队整体实力得到提升。学校多位教师的优质课在市县获奖，学生课本剧表演等多项活动取得优异成绩。

从教三十年，一句“老师，您辛苦了”是马振英听到的最美旋律。一个个懵懂稚嫩的孩童成长为自信阳光的翩翩少年是马振英看到的最美风景，这就是作为一名小学教师的全部幸福所在。

人大代表 政协委员 风采

——记县人大代表、姜楼镇联伍社区“两委”委员于培利

——记县政协委员、县第一实验学校教师马振英

——记县人大代表、孙武街道慰问退役军人

——记县政协委员、孙武街道慰问退役军人

——记县人大代表、孙武街道